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Приготуйтеся до кардинальних змін у системі мобілізації!

Верховна Рада зробила крок, який назавжди змінить взаємодію

між військовозобов'язаними та ТЦК.

Мобілізація в Україні, видача повісток

Тепер дані про ваш стан здоров'я з цивільних лікарень

автоматично потраплятимуть до реєстру "Оберіг", а це

означає, що обов'язкові ВЛК можуть залишитися в минулому!

Дізнайтеся, як працюватиме нова система, чи отримаєте ви

SMS про придатність, і що це означає для кожного українця!

Кінець чергам у ТЦК? Медичні дані –
тепер "прозорі" для військових
Верховна Рада України ухвалила доленосний законопроєкт

№12066, який може докорінно змінити процес мобілізації та
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взаємодію військовозобов'язаних з Територіальними центрами

комплектування та соціальної підтримки (ТЦК). Суть

нововведення полягає в тому, що тепер дані ваших медичних

оглядів, проведених у звичайних цивільних закладах охорони

здоров'я, можуть автоматично передаватися до електронного

реєстру "Оберіг".

Це означає, що ТЦК отримають доступ до інформації про ваш

стан здоров'я без обов'язкового проходження військово-

лікарської комісії (ВЛК). Заступниця міністра оборони з питань

цифровізації Катерина Черногоренко підкреслила, що це

рішення є великим кроком до цифровізації та спрощення

бюрократичних процедур. Тепер, замість того, щоб щоразу

проходити ВЛК для підтвердження стану здоров'я, ТЦК

зможуть отримувати необхідні дані безпосередньо з медичної

системи.

Як працюватиме "цифрова" медицина
для військовозобов'язаних?
Законодавчі зміни до статті 24-2 Основ законодавства про

охорону здоров’я тепер дозволяють безперешкодний обмін

даними між Електронною системою охорони здоров’я (ЕСОЗ)

та реєстром "Оберіг". Це не означає, що всі ваші візити до

лікаря стануть "досяжними" для ТЦК. Ні, до "Оберегу"

надходитимуть лише ті відомості про стан здоров’я та

результати обстежень, які безпосередньо пов’язані з

визначенням придатності до військової служби. Таким чином,

звичайні візити до лікаря, наприклад, для лікування застуди,

залишаться конфіденційними, тоді як дані, що стосуються

придатності до служби, будуть доступні.

Окрім того, для зручності військовозобов’язаних передбачено

автоматичні сповіщення. Ви отримуватимете SMS із номером

висновку про придатність та push-повідомлення в додатку

"Резерв+" з конкретним статусом – "придатний" або

"непридатний". Це, за словами Катерини Черногоренко, значно

зменшить кількість візитів до ТЦК, адже ВЛК проходитимуть

лише тоді, коли це дійсно буде необхідно, а не для

формального підтвердження вже наявних даних.

Популярні статті зараз
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Зручність та доступність: медогляди у
будь-якій лікарні
Ще одна важлива зміна, яка має полегшити життя

військовозобов'язаним, стосується місця проходження

медичних оглядів. Зазначається, що до кінця 2025 року

громадяни зможуть проходити медогляди для визначення

придатності до військової служби в будь-яких медичних

закладах, що мають угоду з Національною службою здоров’я

України (НСЗУ). Це означає, що ви не будете прив'язані до

конкретних військових комісій, а зможете обрати зручну для

вас поліклініку чи лікарню, де отримаєте якісний медичний

огляд.

За словами Катерини Черногоренко, така ініціатива значно

спростить процес, зробивши його більш зручним та доступним

для всіх громадян. Більше не буде потреби витрачати години в

чергах або шукати спеціалізовані заклади – будь-яка клініка,

яка працює з НСЗУ, зможе надати необхідні послуги.

Ці зміни є частиною ширшої стратегії цифровізації, яка має на

меті зробити процеси, пов'язані з військовим обліком та

мобілізацією, більш прозорими, швидкими та менш

обтяжливими для громадян. Однак, як завжди, головне

питання полягає в тому, наскільки ефективно ці нововведення

будуть працювати на практиці та чи зможуть вони дійсно

розвантажити ТЦК і зробити систему більш людяною.
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